

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 21.02.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004571381

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Finbase AG, Zürich

Finbase AG

Usteristrasse 21 8001 Zürich

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE243695397

Sitz: Zürich Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und Finanzierung von Beteiligungen an Unternehmungen und Gesellschaften aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann zudem alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, vermieten, verwalten und veräussern.

Revision:

Verzicht auf Revision

Finbase AG, in Zürich, CHE-243.695.397, Usteristrasse 21, 8001 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.01.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und Finanzierung von Beteiligungen an Unternehmungen und Gesellschaften aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann zudem alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, vermieten, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch ver-

zeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 30.01.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Prokic, Nenad, von Wettingen, in Wettingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7299 vom 18.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich